Attachment 12

Request Form for physical Copy of Annual Registration Statement/2023 Annual Report (Form 56-1 One Report) (Paper)

Dear Shareholders,

According to the vision of Ratchaphruek Hospital Public Company Limited (the "Company"), and the realization of global warming impact; the Company provides the Annual Registration Statement/2023 Annual Report (Form 56-1 One Report) in the form of QR Code (delivered to all shareholders together with the invitation to the Annual General Meeting of Shareholders). Nevertheless, a shareholder, who would like to receive a physical copy of Annual Registration Statement/2023 Annual Report (Form 56-1 One Report), is requested to fill in the form below and send it back to us by post to the Company.

Company Secretary

Ratchaphruek Hospital Public Company Limited

456, Floor 14th, Mittraparb Rd., Nai-mueang, Mueang, Khon Kaen, 40000 or

by Email comsec@rph.co.th The Company will then deliver the hard copy of 2023 Annual Report to you.

**The company reserves the right to close within Monday, April 12, 2024.

l,,		would like
to receive a physical o	copy of Annual Registration	Statement/2023 Annual Report (Form 56-1 One
Report).		
Address: No	Village/Town	
District	Province	
Postal Code	Tel	
E-mail		